

**Document:** Errata, **Register Page Number:** 27 IR 191

**Source:** October 1, 2003, Indiana Register, Volume 27, Number 1

**Disclaimer:** This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

## **TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL BOARD**

### **LSA Document #01-96(AC)**

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #01-96(F), printed at 26 IR 3574.

- (1) In 327 IAC 5-4-6(a)(3), on page 2 of the original document (26 IR 3575), after “a general permit under” delete “article 15”, and insert “327 IAC 15”.
- (2) In 327 IAC 5-4-6(a)(5), on page 2 of the original document (26 IR 3575), insert “40 CFR 122.26(a)” before “(iv)”.
- (3) In 327 IAC 5-4-6(d)(2), on page 5 of the original document (26 IR 3576), delete “(August 1, 1996)\*” and insert “(September 1, 1996)\*”.
- (4) In 327 IAC 15-13-3(d), on page 8 of the original document (26 IR 3578), delete “327 IAC 15-13-9(e)”, and insert “section 9(e) of this rule”.
- (5) In 327 IAC 15-13-3(f)(4), on page 8 of the original document (26 IR 3578), delete “and” at the very end of the subdivision.
- (6) In 327 IAC 15-13-5, on page 18 of the original document (26 IR 3583), alphabetize definitions (89) and (90), so that definition (89) is the definition for “Waters”, and definition (90) is the definition for “Watershed”.
- (7) In 327 IAC 15-13-6(a)(2), on page 18 of the original document (26 IR 3583), delete “minium” and insert “minimum” after “receiving waters include”.
- (8) In 327 IAC 15-13-6(a)(2), on page 18 of the original document (26 IR 3583), delete “Hydrogeologic Database” and insert “Hydrography Dataset”.
- (9) In 327 IAC 15-13-8(a)(12), on page 23 of the original document (26 IR 3585), after “is not applicable to the operator, or if”, delete “an other” and insert “another”.
- (10) In 327 IAC 15-13-8(a)(12), on page 23 of the original document (26 IR 3585), after “shall provide rationale for the”, delete “nonidentification” and insert “non-applicability”.
- (11) In 327 IAC 15-13-12(b), on page 28 of the original document (26 IR 3588), after “and updated”, insert “,”.
- (12) In 15-13-15(b), on page 33 of the original document (26 IR 3590), after “application submittals that”, delete “is” and insert “are”.
- (13) In 327 IAC 15-13-15(b), on page 33 of the original document (26 IR 3590), after “in accordance with 327 IAC 15-5-5 and”, delete “15-5-6” and insert “327 IAC 15-5-6”.
- (14) In 327 IAC 15-13-16(a), on page 35 of the original document (26 IR 3591), after “one or more” delete “acre” and insert “acres”.
- (15) In 327 IAC 15-13-16(b), on page 35 of the original document (26 IR 3592), after “the postconstruction requirements of”, delete the reference to “327 IAC 15-5-6.5(b)(8)”, and insert “327 IAC 15-5-6.5(a)(8)”.
- (16) In 327 IAC 15-13-18(a), on page 38 of the original document (26 IR 3593), after “report to the department”, insert “with”.
- (17) In 327 IAC 15-13-21, on page 40 of the original document (26 IR 3594), delete “In addition to the conditions set forth in this rule”, before “the standard conditions”, and delete “also” after “shall apply”. The section should read thus: “The standard conditions for the NPDES general permit rule under 327 IAC 15-4 shall apply to this rule”.

*Filed with Secretary of State: September 8, 2003, 3:15 p.m.*

*Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.*